
Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

*** Rückstand aus Auftrag: DA210006485
*** Ihre Belegnr.: 0166/21/ZWW

1 10150 Stecker 13-polig, Kunststoff 50/50 0 Stück
mit Einfach- und Doppeltülle
Stecker, 13-polig, mit Schaubanschluss, 3 Tüllen
(1-fach/2-fach), Kunststoff
*** Rückstand aus Auftrag: DA210010386
*** Ihre Belegnr.: 0239/21/ZWW

2 402740 U-Bügel 150° abgewinkelt, 60/60 0 Stück
m. Platte u. Muttern, 1000 daN
BÜNTE U-Bügel 150° abgewinkelt, verzinkt, 
mit Platte und Muttern, 2000 daN

3 20036 Schlossabdeckung verchromt 33/33 0 Stück
Schlossabdeckung verchromt
Durchmesser 43mm, Bo.Ø17mm
LA: 30mm

4 40112 BÜNTE Knebelschraube 10/10 0 Stück
M12 x 90 mm, f. 40105/40133
BÜNTE Knebelschraube M12 x 90 mm, für Klemmhalter 
40105/40133

5 10150 Stecker, 13-polig 10/10 0 Stück
Schraubanschluss, 3 Tüllen
Stecker, 13-polig, mit Schaubanschluss, 3 Tüllen
(1-fach/2-fach), Kunststoff

6 70007 Lagerbuchse SF/SFH 10/14/20, S 2/2 0 Stück
SQR 14, SFVK 20
Schlegl Lagerbuchse für SF/SFH 10/14/20, 
SFV 14/20, SQR 14, SFVK 20
*** Rückstand aus Auftrag: DA210010711
*** Ihre Belegnr.: 0253/21/ZWW

7 10150 Stecker, 13-polig 20/20 0 Stück
Schraubanschluss, 3 Tüllen
Stecker, 13-polig, mit Schaubanschluss, 3 Tüllen
(1-fach/2-fach), Kunststoff
*** Rückstand aus Auftrag: DA210011305

Polen
42-674 Karchowice
ul. Bytomska 49

Lieferschein
Auftragsnr.: DA210012617,  Ihre Referenznr.: 0290/21/ZWW

Kundennr.: 59368
9. Juni 2021Datum:

Ihr Ansprechpartner:
Durchwahl:
Fax:
E-Mail:

Tom Ziemann
+49(0)5409403411
+49(0)5409403434
t.ziemann@buente.com

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer H. Bünte, S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 403410
Fax: +49(0)5409 403434
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 1 von 6
DI210601421Lieferungsnr.:Marek Sklorz

cmpny one Sp.z o.o.

Helmut Bünte GmbH | Gewerbepark Ebbendorf 11 | D-49176 Hilter



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

*** Ihre Belegnr.: 0270/21/ZWW
8 10100 Stecker, 7-polig 10/10 0 Stück

Schraubanschluss, Kunststoff
Stecker, 7-polig, mit Schraubanschluss, Kunststoff

9 14902 BÜNTE Safety Box, komplett 120/120 0 Stück
inkl. Schloss und Riegel
BÜNTE Safety Box, inkl. Schloss und Riegel, 
Diebstahlsicherung für Pkw-Anhänger, mit 
gekröpftem Schlossschutz für erhöhte Sicherheit, 
geprüfte Top-Qualität, anpassbare Riegelposition,
Dimension: 238 x 134 x 115mm
verpackt im Karton
*** Rückstand aus Auftrag: WSDA210010400
*** Ihre Belegnr.: 254866

10 10150 Stecker, 13-polig 10/10 0 STCK
Schraubanschluss, 3 Tüllen
Stecker, 13-polig, mit Schaubanschluss, 3 Tüllen
(1-fach/2-fach), Kunststoff
__________________________________________________
0290/21/ZWW

11 10101 Stecker, 7-polig 2/2 0 Stück
m. Schraubanschluss, Metall
Stecker 7-polig, Metall, mit Schraubanschluss

12 10161 Steckdose, 13-polig 4/4 0 Stück
m. Abschaltkontakt, Dichtung
Steckdose, 13-polig, mit Abschaltkontakt für
Nebelschlusslicht, Schraubanschluss, Dichtung, 
Kunststoff

13 14900 BÜNTE Bremsbackensatz A2050 2/2 0 Stück
passend für AL-KO 200 x 50
BÜNTE Bremsbackensatz A2050, 200 x 50 mm
passend für AL-KO Radbremsen 2050/2051
2 Bremsbacken primär, 2 Bremsbacken sekundär, 
2 Zugfedern, 4 Niederhaltefedern, 4 Halteplättchen
und Zugfeder für Rückmatikhebel (80560)

14 21052 Auge mit Bund M8, Ø 10,1 mm 4/4 0 Stück
wirksame Länge 25 mm
Auge mit Bund M8, Bohrung Ø 10,1 mm,
Innengewinde M8, wirksame Länge 25 mm, 
Breite Auge Ø 18 mm, Breite Bohrung 10 mm

15 40025 Diebstahlsicherung Columbus-Ei 12/12 0 Stück
Diebstahlsicherung Columbus-Ei, Ø 50 mm

16 40103 BÜNTE Stützrad, Ø 60 mm 0/450 450 Stück
220 x 65 mm, Bauhöhe 525 mm

17 401330 BÜNTE Klemmhalter Ø 48 mm 0/80 80 Stück
f. Stützrad/Stütze Ø 48 mm, Guss

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer H. Bünte, S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 403410
Fax: +49(0)5409 403434
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 2 von 6
DI210601421Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA210012617,  Ihre Referenznr.: 
0290/21/ZWW



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

18 40152 BÜNTE Ersatzrad 220 x 65 mm 30/30 0 Stück
Stahlfelge, f. 40103/40136
BÜNTE Ersatzrad 220 x 65 mm, Stahlfelge, für 
Stützrad 40103/40136, mit schwarzen
Abstandshaltern

19 40158 BÜNTE Ersatzrad 220 x 65 mm 0/12 12 Stück
Stahlfelge

20 402300 BÜNTE Kompaktlagersatz 34 mm 70/70 0 Stück
34/64 x 37 mm
Kompaktlagersatz 34/64 x 37 mm, 
mit Flanschmutter und Sicherungsring

21 402590 BÜNTE Gegenplatte für Zurrmulde 40259, 200/200 0 Stück
131 x 142 mm,
BÜNTE Gegenplatte für Zurrmulde 40259, 
verzinkt, 131 x 142 mm

22 402740 U-Bügel 150° abgewinkelt, 40/40 0 Stück
m. Platte u. Muttern, 1000 daN
BÜNTE U-Bügel 150° abgewinkelt, verzinkt, 
mit Platte und Muttern, 2000 daN

23 40307 Seitenwandhalter, Guss 0/2 2 Stück
24 40469 BÜNTE Handkurbel, 660 mm 30/30 0 Stück

SW 19, Stützfuß/Ausdrehstütze
BÜNTE Handkurbel, 660 mm, SW 19, für 
Stützfuß/Ausdrehstütze, Kröpfung 140 mm

25 40629 Konusmutter M 8 20/20 0 Stück
Konusmutter M 8

26 407010 BÜNTE Stützfuß 0/300 300 Stück
Vkt. 60 x 415 mm, m. Sechskant

27 40703 BÜNTE Flansch, f. Stützfuß 0/70 70 Stück
407010/407020

28 40934 BÜNTE Handkurbel kurz, 105 mm 20/20 0 Stück
SW 19, f. Stützfuß
BÜNTE Handkurbel kurz, 105 mm, SW 19, für 
Stützfuß, abnehmbar oder fest montiert

29 42037 Clip-Belag Set WS 3000, ab Bj. 2/2 0 Stück
+ WS 3500,2 Reibbeläge
WINTERHOFF Clipbelagsatz WS 3000, 
ab Bauj. 08/2002, 2 Reibbeläge

30 42744 BÜNTE Diebstahlsicherung, rot 2/2 0 Stück
BÜNTE Diebstahlsicherung rot, mit Zylinderschloss 
(baugleich mit Safety universal von AL-KO)
zur Sicherung im abgekuppelten Zustand, 
inkl. 2 Schlüssel 

31 42810 BÜNTE Stützrad, Ø 60 mm 6/6 0 Stück
200 x 50 mm, Bauhöhe 530 mm
BÜNTE Stützrad, Ø 60 mm, 200 x 50 mm Vollgummirad

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer H. Bünte, S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 403410
Fax: +49(0)5409 403434
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 3 von 6
DI210601421Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA210012617,  Ihre Referenznr.: 
0290/21/ZWW



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

(flaches Profil) auf Stahlfelge, Bauhöhe 530 mm,
Ausdrehlänge 265 mm, Stützlast im Stand/
Rangierbetrieb 500/300 kg, feuerverzinkt

32 60100 Bremstrommel Knott 200x50 2/2 0 Stück
m. Kompaktlager 34/64x37 mm
KNOTT Bremstrommel 200 x 50, 
für Knott 20-2425/1, 5 x 112, 
mit Kompaktlager 34/64 x 37 mm
Fettkappe Nr. 901000

33 80155 Fettkappe Ø 50 mm außen, BPW 4/4 0 Stück
BPW Fettkappe x 50 mm außen

34 901000 Knott Fettkappe Ø 64 mm außen 2/2 0 Stück
KNOTT Fettkappe Ø 64 mm außen

35 901001 Knott Fettkappe Ø 52 mm außen 2/2 0 Stück
KNOTT Fettkappe Ø 52 mm außen

36 90109 Knott Halbschale 2/2 0 Stück
KNOTT Halbschale

37 90110 Knott Zugöse 2/2 0 Stück
KNOTT Zugöse

38 404691 Handkurbel 660 mm, SW 19 260/260 0 Stück
BÜNTE Handkurbel 660 mm, SW 19

39 80035 Stoßdämpfer f. PAV/SR 1.3 X, 3 1/1 0 Stück
Stoßdämpfer für Peitz PAV/SR 1.3 Ausf. X, 335 mm
und ZAF 1,35-1

40 20198 Türfeststeller komplett, weiß, 30/30 0 Stück
Kunststoff
Türfeststeller komplett, 
weiß, Kunststoff, 65 x 29 mm

41 401122 BÜNTE Knebelschraube 3/3 0 Stück
M12 x 127 mm, f. 40106/40142
BÜNTE Knebelschraube, M12 x 127 mm, für 
Klemmhalter 40106/40142

42 90278 AL-KO/BPW Gasfeder 1/1 0 Stück
ZAF 2,0-2/-3, 190 mm
AL-KO/BPW Gasfeder ZAF 2,0-2/-3, für 
Handbremshebel, Einbaulänge 190 mm

43 40062 BÜNTE UK-15 Unterlegkeil 10/10 0 Stück
weiß, 89 mm breit
BÜNTE UK-15 Unterlegkeil weiß, 89 mm breit,
Radlast bis 1000 kg, Kunststoff

44 400601 BÜNTE Abreißseil 1600 mm 20/20 0 Stück
mit Karabinerhaken (DIN 5299)
BÜNTE Abreißseil 1600 mm, mit Karabinerhaken 
(nach DIN 5299) und Ring, rot, PVC-ummantelt
Made in Germany

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer H. Bünte, S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 403410
Fax: +49(0)5409 403434
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 4 von 6
DI210601421Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA210012617,  Ihre Referenznr.: 
0290/21/ZWW



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

45 80151 AL-KO Fettkappe Ø 55,5 mm auße 5/5 0 Stück
AL-KO Fettkappe Ø 55,5 mm außen

46 42039 Faltenbalg schwarz f. WS 3000 4/4 0 Stück
Winterhoff Faltenbalg 70/70 mm universal, 
für WS 3000

47 420303 Handgriff f. WS 3000, ab Bj. 0 1/1 0 Stück
+ WS 3500
WINTERHOFF Handgriff für WS 3000, 
ab 08/2002

48 42034 Gummi-Abdeckung (Soft Ball), s 8/8 0 Stück
Gummi-Abdeckung (Soft-Ball), schwarz

49 14902 BÜNTE Safety Box, komplett 6/6 0 Stück
inkl. Schloss und Riegel
BÜNTE Safety Box, inkl. Schloss und Riegel, 
Diebstahlsicherung für Pkw-Anhänger, mit 
gekröpftem Schlossschutz für erhöhte Sicherheit, 
geprüfte Top-Qualität, anpassbare Riegelposition,
Dimension: 238 x 134 x 115mm
verpackt im Karton

50 40137 BÜNTE Stützrad, Ø 60 mm 0/1 1 Stück
vollautomatisch, 220 x 65 mm

51 40141 Klemmhalter Ø 35 mm 3/3 0 Stück
mit Kurbel, 2-Loch Befestigung
Klemmhalter Ø 35 mm

52 40259 BÜNTE Zurrmulde m. Ring u. Fe 100/100 0 Stück
105 x 105 mm, 800 daN, Dekras.
BÜNTE Zurrmulde mit Ring und Feder, 
verzinkt, 105 x 105 mm, 800 daN

53 10942 Aspöck - Multipoint V LED re. 0/2 2 Stück
RFS, 5-pol. Bajonett

54 10940 Aspöck - Multipoint V LED li. 2/2 0 Stück
NSL, 5-pol. Bajonett
ASPÖCK Multipoint V Teil-LED links, mit
Dreieckrückstrahler, Kennzeichenleuchte,
Nebelschlussleuchte, Bajonettanschluss,
LED-Einsatz bei Rück- und Bremslicht
H: 140 x B: 238 x T: 55 mm

55 10049 JOKON 516 Rückleuchte links 1/1 0 Stück
m./o. KZL
JOKON 516 Rückleuchte links, mit Blink-. Brems- 
und Schlusslicht, mit/ohne Kennzeichenlicht,
Flachsteckanschluss
H: 64 x B: 158 x T: 51 mm

56 10050 JOKON 516 Rückleuchte rechts 1/1 0 Stück
m./o. KZL
JOKON 516 Rückleuchte rechts, mit Blink-. Brems- 

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer H. Bünte, S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 403410
Fax: +49(0)5409 403434
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 5 von 6
DI210601421Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA210012617,  Ihre Referenznr.: 
0290/21/ZWW



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

und Schlusslicht, mit/ohne Kennzeichenlicht,
Flachsteckanschluss
H: 64 x B: 158 x T: 51 mm

57 63574 Steckdose 3-polig, Kunststoff 20/20 0 Stück
Flachsteckanschluß
Steckdose 3-polig, Kunststoff, mit
Flachsteckanschluß, DIN 9680

58 63573 Stecker 3-polig, Kunststoff 20/20 0 Stück
Flachsteckanschluß
Stecker 3-polig, Kunststoff, mit
Flachsteckanschluß, DIN 9680

Versandart: eigene Abholung

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer H. Bünte, S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 403410
Fax: +49(0)5409 403434
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 6 von 6
DI210601421Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA210012617,  Ihre Referenznr.: 
0290/21/ZWW


